
Matemáticas II (Razonamiento lógico matemático para la toma de decisiones) 

 
TABLA DE POSIBLES RESPUESTAS 

 
 

Solución 
del 

problema 
Justificación 

A 
La declaración (1) por sí sola es suficiente, pero la  
declaración (2) por sí sola no es suficiente. 

B 
La declaración (2) por sí sola es suficiente, pero la 
declaración (1) por sí sola no es suficiente. 

C 
Ambas declaraciones juntas son suficientes, pero ninguna 
declaración por sí sola es suficiente. 

D Cada declaración por sí sola es suficiente. 

E Ambas declaraciones no son suficientes. 

 


